PEE

SN 4 4

RELTH K= Hib e

EHEERE S

(Ff 3 EEFH)

17
%]

|}

REWEEZR



XEEE11 75
S5 2 A8 2H

XEMAEHHEREEE K 5 B & &

XRETEEZE EHE=Z/
XREMEEZE | B # =
XETEEZE THSF

THMAEERETAENUEREHREZTORRICET 2HBED
RHIZDOWT
MABEBBEE19IFEAITHEDOREICLSIENEEZ. AIFE1EHR
VE2EHOREICEDEERLELEZOT, AFFIERUVXETESR
EEF145FE1HEOREICKEY . TOHRBRICHTIHEZRE (A FK)
LET,



TAAFE KETAEHMEXCHEEREE (7 3£XEHEE)

Bl EEEE~DOHENL

AREAR, RACHRE AR T HERL L C 5k L 7=,

B2 EEOME

W7 BIRIESS 199 456 4 HOBUEIC L 2 EWIRA L, RS 1 H (W EEA) MO 2 H (TBEA)
DRVEIZHS & E S LT,

F3 BEEOXE

RETREHIPMPEDIZ 0T 50 3 AEFE DB 5 85 X O OO HFH OB T ONTRRE 1

RO EEDEH

B4 EBEEOERKA

SMAHETH 2T H

F5 EEDOERK

EERTEAZESREDEAETD RENTA T4 [TEDLBNTWDS TBEAEFDOHFIRG] O
s B B AR U TR LT,

6 EXOERAE
H O U O A5 T AR E A R & L ¢, BafRES,

IR,

5L &b, BELS U TERBE O FIE 2RI L, Bidi2 FEh L,

BT EEOHER

BARRLF T, FHCHRMT NS FRIRAY 62007,

AEEHE A, AT

(FHEOBITIRD)

% A (HAAL:F + %)
B A THRBIAH A E R WONGEER | RERAE | AR B | I AR5 58
W RE E A 131,000 114,774 114,774| 100.0 0 0
W EE 58 A I A 2,310,000 2,310,000 2,310,000 100.0 0 0
¢ A 2,000,000 1,848,208 1,848,208| 100.0 0 0
U pE X TR AT 1,000 10 10{ 100.0 0 0
HE A 1,000 0 0 - 0 0
at 4,443,000 4,272,992 4,272,992| 100.0 0 0
i (BAL: Y - %)

# A THRBH PUTH A HiTHR TR
% 2 B 385,000 348,000] 90.4 37,000
— % R 1,265,000 1,245,000[ 98.4 20,000
B opEE R B 1,893,000 1,286,940 68.0 606,060
T W % 900,000 0 - 900,000
it 4,443,000 2,879,940| 64.8 1,563,060

(29

1 RO MH), HiE TH] 2R LT0W5,

2 SRREROBITERIE, UL 22 W A L TRIE L T o,
VLR & A BO BRI TH D,

3 RHO TR,

717




